

Šolsko leto 2022/2023:

Najave učnih mest v podjetjih, ki sprejemajo dijake na praktično usposabljanje z delom (PUD)

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Avtokaroserist	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	2
Avtoserviser	AMZS d.d., PE Murska Sobota	Murska Sobota	2
Avtoserviser	Avtoservis Stanko Majcen s.p.	Ljutomer	1
Avtoservisni tehnik (PTI)	AMZS d.d., PE Murska Sobota	Murska Sobota	2
Ekonomski tehnik	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1
Ekonomski tehnik	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	2
Ekonomski tehnik	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	2
Elektrikar	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	2
Elektrikar	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	10
Elektrikar	Elmond d.o.o.	Lendava	2
Elektrikar	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	2
Elektrikar	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Elektrotehnik	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	7
Elektrotehnik	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Elektrotehnik	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	4
Elektrotehnik (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	3
Elektrotehnik (PTI)	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	10
Elektrotehnik (PTI)	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	5
Elektrotehnik (PTI)	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Frizer	Frizerski studio Zana Suzana Škrbenta s.p.	Križevci pri Ljutomeru	2
Frizer	Kozmetično-frizerski salon Sever, Vlado Sever s.p.	Apače	3
Frizer	Frizerski studio TANJA Horvat	9232 Črenšovci	1
Gastronomske in hotelske storitve	POČITEK - UŽITEK, turistično podjetje d.o.o.	Moravske Toplice	6
Gastronomske in hotelske storitve	Gostilna in mini restavracija Rajh Tanja Pintarič s.p.	Murska Sobota	1
Gradbeni tehnik	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1
Gradbeni tehnik (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Gradbeni tehnik (PTI)	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	1
Inštalater strojnih inštalacij	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	8
Inštalater strojnih inštalacij	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Inštalater strojnih inštalacij (DV)	Elmond d.o.o.	Lendava	2
Inštalater strojnih inštalacij(DV)	Ogrevalne naprave, vodovodne napeljave, vzdrževanje in popravila, Miran Žitek s.p.	9201 Puconci	1
Izdelovalec kovinskih konstrukcij	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Izdelovalec kovinskih konstrukcij	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Klepar - krovec	Kleparstvo, krovstvo Šinko d.o.o.	Cankova	1
Klepar - krovec	STREHE LUPŠA trgovina in gradbeništvo, Sandi Lupša s.p.	Križevci pri Ljutomeru	2
Kozmetični tehnik	Kozmetično-frizerski salon Sever, Vlado Sever s.p.	Apače	2
Lesarski tehnik	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Lesarski tehnik	EURODESIGN Podjetje za opremljanje objektov Apače d.o.o.	Apače	1
Lesarski tehnik	MURALES, Tovarna masivnega pohištva d.d. Ljutomer	Ljutomer	3
Lesarski tehnik (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Lesarski tehnik (PTI)	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	5
Lesarski tehnik (PTI)	MURALES, Tovarna masivnega pohištva d.d. Ljutomer	Ljutomer	3
Lesarstvo	MF mizarstvo Filipič, Miran Filipič s.p.	Ljutomer	2
Logistični tehnik	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Logistični tehnik	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	5
Mehatronik operater	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	2
Mehatronik operater	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	4
Mehatronik operater	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	3
Mehatronik operater	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Mehatronik operater	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	2

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Mehatronik operater	ALUVAR Izdelava kovinskih izdelkov d.o.o.	Beltinci	2
Mehatronik operater	Strojno ključavničarstvo Horvat d.o.o.	Odranci	1
Mesar	Panvita, mesna industrija Radgona d.d.	Gornja Radgona	6
Mizar	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Mizar	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	10
Mizar	Atrium - Novi Interieri d.o.o.	Ljutomer	1
Mizar	EURODESIGN Podjetje za opremljanje objektov Apače d.o.o.	Apače	2
Mizar	MURALES, Tovarna masivnega pohištva d.d. Ljutomer	Ljutomer	5
Mizar	MF mizarstvo Filipič, Miran Filipič s.p.	Ljutomer	1
Mizar	Mizar FM, proizvodnja in strotnice d.o.o.	Beltinci	2
Mizar	Mizarstvo Marjan Gergorec s.p.	Fokovci	1
Mizar	Pohištvo Horvat d.o.o.	Črenšovci	2
Mizar	STILBO Podgrad d.o.o.	Gornja Radgona	1
Oblikovalec kovin – orodjar	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	5
Oblikovalec kovin- orodjar	DASTROJ, remont, proizvodnja, servis in trgovina d.o.o.	Murska Sobota	2
Oblikovalec kovin- orodjar	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Oblikovalec kovin – orodjar	Krim d.o.o.	Ljutomer	1
Oblikovalec kovin – orodjar	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	2
Oblikovalec kovin – orodjar	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Oblikovalec kovin- orodjar	Strojno ključavničarstvo Horvat d.o.o.	Odranci	1
Oblikovalec kovin- orodjar	TOKAM d.o.o.	Gornja Radgona	1
Okoljevarstveni tehnik	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1
Okoljevarstveni tehnik	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	1
Pomočnik v tehnoloških procesih	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Pomočnik v tehnoloških procesih	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	5

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Strojni mehanik	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Strojni mehanik	VAR Proizvodnja, trgovina, storitve, G. Radgona d.o.o.	Gornja Radgona	1
Strojni tehnik	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	3
Strojni tehnik	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Strojni tehnik	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	6
Strojni tehnik	MEGRAS, gradbeništvo in strojništvo d.o.o.	Murska Sobota	3
Strojni tehnik	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Strojni tehnik	TOVARNA KOVINSKE OPREME d.o.o.	Murska Sobota	3
Strojni tehnik	VAR Proizvodnja, trgovina, storitve, G. Radgona d.o.o.	Gornja Radgona	1
Strojni tehnik	ALUVAR Izdelava kovinskih izdelkov d.o.o.	Beltinci	2
Strojni tehnik	DASTROJ, remont, proizvodnja, servis in trgovina d.o.o.	Murska Sobota	2
Strojni tehnik	MEGRAS, gradbeništvo in strojništvo d.o.o.	Murska Sobota	3
Strojni tehnik	TOKAM d.o.o.	Gornja Radgona	1
Strojni tehnik	Strojno ključavničarstvo Horvat d.o.o.	Odranci	1
Strojni tehnik	VAR Proizvodnja, trgovina, storitve, G. Radgona d.o.o.	Gornja Radgona	2
Strojni tehnik (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	5
Strojni tehnik (PTI)	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	8
Strojni tehnik (PTI)	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Strojni tehnik (PTI)	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Strojništvo	TOKAM d.o.o.	Gornja Radgona	2
Tehnik mehatronike	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Tehnik mehatronike (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	2
Tehnik mehatronike (PTI)	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	4
Tehnik računalništva	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	2
Tehnik računalništva	GEA VIPOLL, Oprema za industrijo tekočin d.o.o.	Križevci pri Ljutomeru	1
Tehnik računalništva (PTI)	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1
Tesar	Gradbeništvo Kaučič d.o.o.	Gornja Radgona	1

Projekt »Dual transfer« je sofinanciran s strani Evropske unije, Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija – Madžarska 2014-2020.